

工人落入水泥塔 惊心营救三小时



□记者 魏春兴 通讯员 张左宏 文/图

本报讯 一名工人不慎被困在水泥塔中，干粉水泥马上就要埋到他的颈部，其生命危在旦夕！消防官兵火速到场，经过3个小时的营救，将其安全解救。

11月30日15时25分，宜阳县119指挥中心接到报警称，该县桥兴水泥厂一名工人在水泥储存塔内作业时，不慎滑入6米多深的干粉水泥中。接警后，宜阳消防大队10余名救援队员火速出动。

7分钟后，救援队员到达现场，他们沿着钢梯攀上15米高的储存塔顶部，发现被困工人系

从软梯滑进塔底，一只胳膊被上面的工人用绳索捆绑着，仅剩头部露在外面。

救援队员在储存塔顶端60厘米见方的入口处，架起三角支架，然后放下一根固定着安全腰带的钢丝绳。队员郭浩科则佩戴空气呼吸器，系上安全绳，沿着软梯下到塔底，小心翼翼地接近被困工人。

据救援队员介绍，该储存塔内光线阴暗，能见度低，加上周围干粉水泥遍布，呼吸十分困难。他们为被困工人佩戴好防尘口罩后，用钢丝绳将其固定，然后一点一点地将周围的干粉水泥装进铁桶吊向塔外。可是，由于工人被掩埋部位低，加上被掩

埋太深，四周的干粉水泥不断地将他身边填满，给救援带来极大难度。

鉴于这一情况，救援队员放下一圆形挡板，固定在被困工人周围，阻止四周的干粉水泥向内滑落，然后继续清理被困工人周围的干粉水泥。

17时55分，被困工人大腿以上躯体露出，救援队员用力将其向上牵拉，10厘米、20厘米……50厘米，最终，这名工人被大家从死亡线上拉了回来。

18时15分，被困在水泥储存塔内3个多小时的工人成功获救。随即，救援队员将几乎成了“水泥人”的被困工人抬下水泥储存塔。(如图)

烧电缆取铜丝，气味引来民警 仨少年被抓后供出另一偷盗团伙

□记者 魏春兴 通讯员 崔跃国

3名少年深夜盗割电缆后，悄悄躲进一废弃房屋内焚烧。孰料，烧电缆时散发的刺鼻气味引来了巡逻民警。

11月29日凌晨4时许，新安县城派出所民警在辖区内巡逻，行至城关镇上河村卫陶厂附近时，闻到空气中弥漫着烧塑料的味道。民警以为是谁家着火了，赶紧根据风向分头寻找。

可是，找了近20分钟，大家仍没有发现哪里着火了。“如果是火灾的话，这么长时间，应该能找到火源。”一名办案民警讲。后来，他们又仔细辨别，发现气味像是烧电缆产生的。联想到前一天

晚上发生的盗割电缆案，他们重新展开搜查。

民警对附近的住户、废弃房屋搜查后发现，气味是从卫陶厂西侧一废弃房屋内发出的。当时，屋里有火光，还有人说话。民警迅速将房屋包围，当场将正在焚烧电缆的申某等3名少年控制。

这3名学生模样的少年最大的15岁，最小的13岁。他们交代，他们曾盗窃过价值3000余元的通讯电缆，并悄悄将其转移到该房屋内焚烧，准备将铜丝卖给城关镇一废品收购站，然后到网吧上网。

民警推断，这3名少年年纪不大，背后可能有更大的盗窃团伙。于是，便加大审讯力度，做3

名少年的思想工作。终于，3名少年交代，前几天晚上，他们从网吧回家，途中看到网友郭某等人盗割通讯电缆，焚烧后卖给废品收购站，便想“照方抓药”弄钱上网。

当晚，民警利用申某提供的QQ号与郭某聊天，查出其踪迹。21时许，民警在县城粮食局院内一网吧中，一举将嫌疑人郭某、邵某抓获。经审讯，二人对盗窃通讯电缆的事实供认不讳，并交代了伙同他人盗窃电缆10余起的犯罪事实。

目前，犯罪嫌疑郭某、邵某已被新安警方刑事拘留。申某等3名少年因未达到法定年龄，被批评教育后由家人带走。

跟踪报道

立即拆除戏台 督办案件处理

□记者 王学领

本报1日《占着公路办丧事，记者暗访遭“护送”》一文有回音：昨日上午，伊川县交通局及该县纪委负责人均对此作出回应。

据该县交通局相关负责人介绍，他们当日下午便派该局城

公路管理所路政稽查人员到场查看，对违规当事人下达了责令拆除在城乡公路主干道搭建违规设施通知书，随后将依据《公路法》对其进行处罚。据知情人回复，当日16时许，违规设施已全部拆除。

据该县纪委负责人介绍，此

事故发生后，他们成立了调查组到现场调查取证。初步查明，当事人确属某局委一名副职领导，他们已将此事当成督办案件处理。经进一步查实后，将依据相关规定，对当事人作出严肃处理。

(杨先生获线索奖50元券)

想干违法事？ 骗你没商量！

以办假证为名行骗，这种空手套白狼的招儿套的就是心虚的人

□记者 刘志渊 文图

11月29日，本报新闻热线接到郭女士爆料：吉利区有人以办假证为名行骗，她的朋友为办一个高中毕业证被骗子骗走了200元钱。骗子的行骗手法老套，本报曾多次报道，为啥还是有人中招？记者以办证者的身份“体验”了一把骗子的骗术。

11月30日，记者在吉利区河阳路与大庆路交叉口北侧的慢车道上，看到不少办假证的电话号码。13时20分，记者拨通了1378413551*的办证电话，说想办一个大学毕业证，接电话的是个男子，他说：“全国哪个学校的都能办，一般证件200元，上网能查到的毕业证要600元。”

“资料怎么给你？”
“将办证资料投入吉利邮政所门前的邮箱里，两个小时就能拿到证了。”记者将几张废纸投入邮箱内离开。

15时15分，骗子打来电话说：“证已办好，由两个小姑娘骑一辆白色电动车来送货，因为干的是违法的事，我们不能收现金，你把钱汇到我们的账户上就可以取货了，我把账号发给你。”不一会儿，记者的手机上就

收到了一个叫祝炳欣的人的账号：622188131000266752*。经邮政所工作人员帮忙查询，该账号是河北省的，对方使用的电话也是河北邯郸的。

15时20分，记者找邮政所的工作人员将邮箱打开，在邮箱里，我们看见了刚刚投入的废纸和一份别人办假证的身份证复印件。

从15时15分到17时，骗子10余次电话催促记者尽快付款，不然他们下班就取不到证件了。记者以怕证件失真为由没有付款，骗子说：“我们都干了七八年了，你放心，保证没问题。”

据邮政所侯班长介绍，他们这个邮箱近两年经常收到想办假证的人投入的身份证、户口本、驾驶证、结婚证、照片等各种资料和现金，每月能收到20多份，他们将有效证件都送到了当地派出所，或打电话通知本人前来领取，并有效地阻止了8个要给骗子汇款的人。

在此我们提醒大家，办假证是违法行为，请勿将证件资料投入邮箱，更不能给骗子汇款。

(郭先生获线索奖50元券)



吉利区邮政所侯班长拿出一包资料说：这都是近两个月办假证者投入邮箱的各种资料。



不到50米的一段路上就有五六个这样的办证电话。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，信息真实，最具参考价值